

Отзыв

на автореферат диссертационного исследования Евстафьевой Юлии Валерьевны «Совершенствование организационно-методических подходов к оказанию платных медицинских услуг», представленное к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – «Общественное здоровье и здравоохранение»

Актуальность темы диссертационного исследования Евстафьевой Ю.В. обусловлена существующими проблемами в организации оказания платных медицинских услуг. Ежегодно регистрируются нарушения прав потребителей платных медицинских услуг, связанные с невыполнением медицинскими организациями обязательных требований действующего законодательства в сфере охраны здоровья граждан. В настоящее время отсутствуют единые подходы к решению данной проблемы, при этом современных научных исследований в этой области невелико. Все вышеизложенное свидетельствует об актуальности и своевременности настоящего диссертационного исследования.

Научное обоснование и практическая значимость выполненного исследования заключается в том, что автор разработал и обосновал программу мероприятий, направленных на совершенствование подходов к организации оказания платных медицинских услуг. Им разработаны единые механизмы информирования пациентов при получении медицинских услуг на возмездной основе в государственных и негосударственных медицинских организациях, позволяющие минимизировать риски нарушения прав потребителей. На основе полученных данных о рынке платных медицинских услуг диссертантом выявлены недостатки в механизмах получения информации о негосударственном секторе здравоохранения. Доказана необходимость совершенствования организации статистического учета в медицинских

организациях, оказывающих платные медицинские услуги. На основании полученных результатов предложены и внедрены макеты форм статистического наблюдения по учету платных медицинских услуг.

Анализируя содержание автореферата, можно сделать вывод о комплексной и детальной проработанности исследования, предложенных автором организационно-методических подходов, значительном объеме полученной новой научной информации. Диссертант решил поставленные задачи исследования и внедрения в практику.

Результаты исследования Евстафьевой Ю.В. представлены в 15 опубликованных работах, в т. ч. 5 – в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Принципиальных замечаний по представленному автореферату диссертационного исследования нет.

По данным автореферата, диссертационная работа Евстафьевой Ю.В. «Совершенствование организационно-методических подходов к оказанию платных медицинских услуг» обладает актуальностью, научной новизной и практической значимостью, является самостоятельным законченным научно-квалификационным трудом.

Резюме

По актуальности, качеству выполнения, научной новизне, теоретической и практической значимости работа Евстафьевой Юлии Валерьевны соответствует квалификационным требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней» (утверженного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842 с изменениями от 01.10.2018 г. №1168), предъявляемым к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а Евстафьева Юлия Валерьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

Заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения, медицинской профилактики и информатики с курсом ДПО ФГБОУ ВО «Ставропольский

государственный медицинский университет» Минздрава России, доктор медицинских наук (14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение), доцент 

Амлаев Карэн Робертович

16.10.2020

Подпись доктора медицинских наук, доцента Амлаева Карэна Робертовича
заверяю.

запись:
И. О. начальник
правового обеспечения
Генерального
штаба
Министерства обороны
СССР
(Генштаба)
наименование
руководителя
посыпал
(Генштаба)
и. в.)

355017, г. Ставрополь, ул. Мира, 310
Тел.: +7 (8652) 74-81-35 + доп. 3216
e-mail: kum672002@mail.ru

